



LOS ANGELES కౌంటీ రిజిస్ట్రార్-రికార్డర్/కౌంటీ క్లర్క్

మిలిటరీ మరియు విదేశీ ఓటర్లు

ఎలక్షనులో పాల్గొనడం అనేది మిలిటరీలో పనిచేస్తున్న లేదా యునైటెడ్ స్టేట్స్ వెలుపల నివసిస్తున్న ఓటర్లకు గతంలో కంటే మరింత సౌకర్యవంతంగా ఉంటుంది. మీరు మిలిటరీ లేదా విదేశీ ఓటరుగా ఓటు వేయడానికి నమోదు చేసుకున్నప్పుడు మరియు మెయిల్, ఫ్యాక్స్ లేదా ఇమెయిల్ ద్వారా ఎలక్షన్ మెటీరియల్లను స్వీకరించినప్పుడు ఇది ప్రారంభమవుతుంది.

✓ మీరు అర్హులా?

మీరు మిలిటరీ లేదా విదేశీ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవడానికి అర్హులా కాదా అని చూడడానికి, మీరు తప్పనిసరిగా కింది వాటిలో ఒకటి అయి ఉండాలి:



యునైటెడ్ స్టేట్స్ యొక్క సాయుధ దళాల యాక్టివ్ లేదా రిజర్వ్ సభ్యులు



సాయుధ దళాలలో ఉన్న వ్యక్తి యొక్క జీవిత భాగస్వామి లేదా ఆధారపడిన వ్యక్తి



U.S. లేదా D.C యొక్క ప్రాదేశిక పరిమితుల వెలుపల నివసిస్తున్న U.S. సిటిజన్

(మిలిటరీ మరియు విదేశీ ఓటర్ హోదా కలిగిన దరఖాస్తుదారులందరూ తప్పనిసరిగా ఓటరు నమోదు అవసరాలను తీర్చాలి.)

ఫెడరల్ UOCAVA చట్టం 1986 ప్రకారం, ఉపాధి, స్టడీ ప్రోగ్రామ్స్ లేదా మిలిటరీ సర్వీస్ (మిలిటరీలో పని చేస్తున్న వ్యక్తి యొక్క జీవిత భాగస్వామి లేదా ఆధారపడిన వారితో సహా) యునైటెడ్ స్టేట్స్ లేదా డిస్ట్రిక్ట్ ఆఫ్ కొలంబియా యొక్క ప్రాదేశిక పరిమితుల వెలుపల నివసిస్తున్న మిలిటరీ/యునిఫారమ్ సర్వీస్ సభ్యులు మరియు యునైటెడ్ స్టేట్స్ సిటిజన్లు ఓటు వేయడానికి నమోదు చేసుకోవడానికి మరియు మెయిల్ (హాజరుకాని వ్యక్తి) బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసేందుకు అభ్యర్థించడానికి అర్హులు. ఈ చట్టం ఫెడరల్ ఓటింగ్ అసిస్టెన్స్ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుంది.

✓ ఓటు వేయడానికి నమోదు చేసుకోండి

మీరు మిలిటరీ లేదా విదేశీ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవడానికి అర్హత కలిగి ఉంటే, మీరు నమోదు చేసుకోవడానికి క్రింది ఎంపికలలో దేనినైనా ఉపయోగించవచ్చు.

ఆన్లైన్: California ఆన్లైన్ ఓటరు నమోదు లేదా ఫెడరల్ ఓటింగ్ అసిస్టెన్స్ ప్రోగ్రామ్

ఫేపర్: California సెక్రటరీ ఆఫ్ స్టేట్ నుండి ఓటరు నమోదు ఫారమ్ను పూర్తి చేయండి మరియు కింది వాటిలో ఒక విధానాన్ని ఉపయోగించండి:

- ఫారమ్ను (562) 232-7925 లేదా (877) 614-1128కి ఫ్యాక్స్ చేయండి
- ఫారమ్ను ఈ అడ్రసుకు **మెయిల్ చేయండి:** Registrar-Recorder/County Clerk, Voter Records Division, P.O. Box 30450, Los Angeles, CA 90030-0450
- **ముందస్తుగా ఓటు వేయండి** - ముందుగానే ప్రారంభించండి - లాస్ ఎంజెల్స్ కౌంటీ ఎలక్షన్ రోజుకు 60 రోజుల ముందు మిలిటరీ మరియు విదేశీ ఓటర్లకు బ్యాలెట్లను పంపడం ప్రారంభిస్తుంది. మీరు మీ ఓటింగ్ మెటీరియల్లను సకాలంలో అందుకున్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి, ముందుగానే నమోదు చేసుకోండి.

? ఇంకా ప్రశ్నలు ఉన్నాయా?

LAVOTE.GOVని సందర్శించండి లేదా QR కోడ్ని స్కాన్ చేయండి

